

# 大乐透井喷6注头奖 一彩民独中4000万

送油活动还剩四天,微博抽奖精彩持续

如同《泰囧》不断刷新新华语片票房纪录一样,由江苏体彩独家举办的“大乐透惠民大放送”活动也不断创造“送油”纪录,截至12月26日已达到43074桶。虽然该活动年底将结束,但由国家体彩中心举办的“乐透星期三”微博抽奖活动将延续大乐透的精彩。

通讯员 苏彩 现代快报记者 付智勇



## 重庆斩获大乐透4000万

12月26日晚开奖的第12152期超级大乐透开奖号码为:前区“04、17、26、33、34”;后区“02、08”。

当期一等奖在全国中出6注,其中5注进行了追加投注,每注奖金达到800万元,全部出自重庆,皆落在渝南管理处黔江县50029体彩投注站售出的一张彩票上,中奖彩票上有5注单式号码,进行5倍投注,追加后投注金额75元,其中1注与开奖号码完全一致,总奖金达4000万元。由此判断,该奖应该为一人所中。另外1注500万元一等奖则落户河南漯河18004体彩投注站,中奖彩票是一张2元单式票,幸运儿仅单挑1注号码便捧得头奖归。

## 大乐透“送油”仅剩四天

再来关注一下江苏独家的大乐透送油活动,截至12月26日,江苏各体彩站点已送出43074桶5升装食用油。就像影迷们正在热议贺岁片《泰囧》究竟能达到多少票房一样,彩友们也很关注年底大乐透究竟能送多少桶油?



大乐透送油活动异常火爆

目前以日均一千多桶的“产油量”,年底突破5万桶大关还是很有希望。产油最高站点分别是无锡52015和南通56898站点,分别送出208桶和198桶。需要提醒广大彩友的是,该活动到年底仅剩最后四天,将历经两个大乐透开奖期,分别为12月29日大乐透12153期和12月31日大乐透12154期,希望大家抓紧最后的机会领取属于自己的幸運。

## 微博抽奖延续精彩

大乐透送油活动即将结束,但精彩一直延续!国家体彩中心举办的大乐透“体彩乐透星期三”微博抽奖活动正开展地如火如荼,共65台笔记本电脑、455个iPad、5.2万个移动电源疯狂送,让众多彩友为之心动。

此次活动参与方便简单,无论你是否玩彩票,都没关系,只要登录活动官方页面(sports.qq.com/dlt.htm)即可参与活动,获得抽奖机会。该活动每周四抽奖,彩友及时登录官方活动页面或江苏体彩网了解详情。

## 竞猜最佳伴侣

### 竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷,对广大球迷来说,猜球不一定很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

### 手机报定制方式

网上定制方法:登录http://kt.dsqq.cn

#### 传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话:025-84783543

## 中奖故事

### 玩赚竞彩总进球 彩民喜中17.9万

欧洲五大联赛赛事过半,一场场惊心动魄的较量,让美好的回忆久久在广大球迷心中激荡。精彩纷呈的比赛也点燃了广大滨州彩友对竞彩的投注热情。时值岁末,山东省滨州彩市大奖不断爆出,彩民们赚得盆满钵满,不亦乐乎。日前滨州市博兴县地税花园24150投注站又传来喜讯,彩民王先生凭借6串42的投注方式,锁定足球总进球数玩法奖金17.9万元。近日,王先生来到滨州市体彩中心领取了奖金。

据悉,王先生是一位技术型彩友,热爱足球运动,对所有球队和球员的信息了如指掌。对于此次中奖,张先生分析道:选取的这六场比赛,对阵双方强弱分明,强队要赢球,进球数就要超过弱队,所以1:1、2:2、3:3等赛事结果就很难出现,排除这些进球数后,再分析弱队的防御能力,防御能力较差的球队被进球的数目就会较多,综合以上因素,筛选出合理的进球数区间后就可以放心大胆地进行投注了。“研究球队和选择投注方式同样重要,搭配合理的串关方式会大大降低风险,需要经过多次实战的磨砺,方能稳中求胜。”

李潇

## 竞彩篮球怎么玩?

### 猜篮球胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队的胜负情况。

### 猜篮球让分胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队得分加减“让分数”后,主队的胜负情况。

### 猜篮球大小分

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛双方得分总数与预设总分的大小关系。超过预设总分为大球,反之为小球。

### 猜篮球胜分差

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛两队的得分差。例如:主1-5(表示主队赢客队1-5分),客6-10(表示客队赢主队6-10分)。

## 竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。竟文

### 重磅巨奖—— 大乐透2.56亿

**上榜理由:**100元投注擒获体彩第一巨奖

今年最劲爆的中奖非苏州大乐透2.56亿元莫属,这也是迄今为止体彩中出的最高奖!该彩民50倍倍投第12074期大乐透,共花费100元就拿下了2.56亿元的巨奖。领奖时,他像许多彩民一样,献出了自己的一份爱心,委托省体彩中心向省希望工程捐款500万元。

### 捡来大奖—— “捡”到500万

**上榜理由:**好心解围捡来大乐透500万

“捡”到500万?谁这么好的运气?这件事真真切切地发生在

连云港07632站点。12月12日,连云港小伙小马来到07632站点买大乐透,当得知刚刚有位彩民丢弃了一张12146期的10元大乐透单式票、一时间又无人愿要的情况下,好心的小马花了10元买下它。没想到,这个举动为他赢得了幸运大奖500万元。

### 李生大奖—— 双双命中800万

**上榜理由:**相同的复式追加票,收获大乐透头奖

想必不少彩民对今年大乐透第12017期的井喷出奖记忆犹新,当期开出16注头奖,江苏彩民擒获其中7注!不仅如此,这其中还非常巧合地出现了两张“李生彩票”,这两张彩票都是“11+3”追加复式票,连投注的号

码都一模一样,来自常州和无锡的两位彩民很“默契”地分别收获了800多万元。

### 意外中奖—— 冲着“礼油”收获大奖

**上榜理由:**冲着活动礼品追加投注,意外收获大乐透二等奖

在江苏体彩,“无心插柳柳成荫”的故事时有发生,去年,无锡张大爷为了赢一台电扇,意外收获了大乐透1161万元。今年,“大乐透惠民大放送”活动同样出现了这样神奇的故事,昆山彩民于先生原本打算买一注2元单式票,但为了参加活动,他改投复式票,中得当期大乐透二等奖;无独有偶,南京彩民同样为了参加送油活动,将原来的10元5注彩票进行追加,收获大乐透二等奖。

## 体彩公益金助力 农民体育健身工程

“农民体育健身工程”以行政村为主要实施对象,以经济、实用的小型公共体育健身场地设施建设为重点,把场地建到农民身边,同时推动农村体育组织建设、体育活动站(点)建设,广泛开展农村体育活动,构建农村体育服务体系。体育场地建设的基本标准是一块混凝土标准篮球场,配备一副标准篮球架和2张室外乒乓球台。体彩公益金主要用于配置器材,是非常重要的资金来源。

该项工程自2006年正式启动,截至2010年底,全国共建设完成农民体育健身工程23万个,新增农村场地面积2.3亿平方米,农村人均新增场地0.7平方米,受益人口3.3亿。2011年国家体育总局投入本级彩票公益金支持建设农民体育健身工程4550个,并引导各地建成56709个,其中云南省一年的建设数量接近“十一五”期间5年的总和,山东省一年建设了17000多个,北京、江苏、广东已实现农民体育健身工程全覆盖。据统计,从2006年至今,利用国家体育总局本级体彩公益金实施建设的农民体育工程已超过33万个。

苏翠